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ACO Garden : 
« Nouveau nom de la gamme à succès d’ACO pour un positionnement renforcé ! »
Depuis cette année, ACO présente sa gamme de produits à succès pour l’aménagement extérieur, anciennement « ACO Self », sous le nouveau nom « ACO Garden ». Ce changement de nom traduit l’importance du marché de l’aménagement extérieur aux yeux de l’entreprise. "ACO Garden" incarne l’innovation présente dans le concept des produits ACO depuis plusieurs années maintenant. Aujourd’hui, la société agit encore en fonction de la tendance sur le marché.
[bookmark: _GoBack]Conscient du côté idyllique et relaxant que le jardin offre à tout un chacun, ACO développe des solutions de qualité et esthétiques qui évacuent efficacement les eaux de pluie. Celles-ci facilitent également l’entretien du jardin grâce à l’évacuation des eaux de nettoyage. Même si la société propose ces types de produits depuis plusieurs années maintenant, elle veut marquer le coup en adaptant le nom de sa gamme à succès à son positionnement. De plus, d’autres produits, nouveaux ou relookés, ont été rajoutés à la liste, à savoir les caniveaux Euroline Discret Inox et les dalles de stabilisation de gravier Gravel Fix® Pro pour les zones perméables.

L’offre Euroline en fonction des tendances du marché
ACO présente un large choix de caniveaux. Le but est de répondre aux besoins de tous en fonction de l’évolution du marché. Aujourd’hui, différents types de revêtements habillent un même jardin. En effet, hormis le gazon, un terrain comprend des zones de natures diverses : pierre bleue, granite, pavés en terre cuite, dolomie, gravier,… Par ailleurs, les terrasses sont vues comme le prolongement du living, sans différence de niveau entre les sols intérieur et extérieur, sans que les eaux de pluie ne coulent à l’intérieur de l’habitation. Pour cette raison, les caniveaux de drainage sont devenus un concept inhérent à la pose d’un revêtement extérieur. Par ailleurs, ils permettent d’évacuer facilement les eaux de nettoyage. ACO a par conséquent adapté son offre aux besoins du marché. Parmi les nouveautés, la dénomination Euroline. Elle vise à uniformiser et à renforcer la gamme. Celle-ci se caractérise par un grand nombre de grilles design ainsi que deux hauteurs de construction suivant la situation de pose. En outre, notre caniveau à fente, l’Euroline Discret Inox, a été relooké. Moderne et raffiné, il a pour slogan « la classe à l’état pur dans sa forme la plus discrète ». Il s’agit en fait de caniveaux avec une fente de 1 cm de largeur offrant une évacuation totale et discrète, sans grilles visibles. Les rehausses Discret donnent une forme à la fine fente. Grâce aux processus de production bien étudiés, ACO propose le modèle standard en inox avec comme caractéristiques principales, robustesse et prix compétitif. Des éléments d’inspection rendent, par ailleurs, l’ensemble facile à entretenir. Enfin, Euroline Discret Inox peut être mis en œuvre partout autour de la maison : terrasse, voie d’accès, transition entre sentier et parterre de fleurs, trop plein de piscine extérieure, …

Gravel Fix® Pro
Toujours dans l’optique d’élargir l’offre ACO Garden, les dalles stabilisatrices de gravier Gravel Fix® Pro ont également fait leur apparition. Au vu de sa position de leader sur le marché de la gestion des eaux pluviales, ACO propose depuis peu ces dalles avec structure en nid d’abeilles en polypropylène. Celles-ci possèdent sur la surface inférieure un géotextile, robuste de 68g/m2, parfaitement perméable pour une infiltration rapide des eaux de pluie. La robustesse de ce produit permet la stabilisation de gravier d’une granulométrie de 3 à 16 mm dans les zones perméables. Les dalles possèdent des parois en trapèze d’une épaisseur de 1,4 mm à la base et de 0,8 mm en surface. Les cellules, elles, ont une profondeur de 32 mm. Cette structure « flexible » garantit la robustesse et absorbe les expansions de matériau. Grâce aux dimensions des dalles de 117,60 cm x 76,40 cm, la manipulation des dalles est facile. Ce produit présente l’avantage d’être présent en versions blanche et grise suivant le gravier utilisé.

Plus d’info ?
Qui dit nouvelle gamme, dit également nouveau site internet. En visitant www.acogarden.be, vous trouverez une description détaillée des différents produits ACO qui s’intègrent dans l’aménagement extérieur. Vous y trouverez également différentes informations pratiques telles que des vidéos explicatives, des brochures, les différents points de vente en Belgique, des dessins techniques, …

Prochainement… l’Infiltration Line, l’étape après l’évacuation des eaux
ACO Garden Infiltration Line est le nouveau produit phare d’ACO. Avec ce produit, les caniveaux d’évacuation, les abris de voiture, les bâtiments annexes et le trop-plein de citernes d’eau de pluie ne sont plus reliés aux égouts publics mais à l’Infiltration Line. Ainsi, nous allons combattre ensemble les inondations… Nous vous informons d’avantage à ce sujet sous peu !
ACO Passavant S.A. | Preenakker 8, 1785 Merchtem | T. 052/38.17.70 | info@aco.be | www.acogarden.be

