www.douche-shop.be 
Webshop de caniveaux de douche et siphons de sol pour la douche à l’italienne
Optez pour une douche stylée jusqu’au moindre détail!
Fini le temps des douches traditionnelles dans lesquelles il faille faire attention au rebord et à ne pas glisser. Faites maintenant place à une nouvelle expérience de la douche, la douche à l’italienne facile d’accès, pratique à entretenir et plus moderne que jamais! 

Afin de la styliser au mieux ACO présente sa gamme ‘ACO Douche’ de caniveaux de douche et de siphons de sol super tendances. Réalisés en inox pour un respect total de l’hygiène, vous trouverez tout d’abord la gamme de base ‘Showerline Orientable’, ‘360°’ et ‘Standard’. 
Mais pour qu’esthétique et efficacité ne fassent plus qu’un ‘ACO Douche’ propose également une gamme de caniveaux encore plus luxueuse, le ‘Top Showerline’. Sa finition brillante et ses multiples designs vous en jetteront plein la vue. Choisissez parmi 5 grilles en inox, 1 couvercle à carreler et 1 couvercle plein en inox et 3 couvercles en verre. Un plus qui ne vous laissera pas indifférent et qui rendra votre salle de bains luxueuse jusqu’au moindre détail. Les caniveaux de douche sont aisés à installer et à nettoyer, l’eau s’évacuera sans aucune difficulté et vous facilitera considérablement la vie. 

Les grilles designs ‘Top Showerline’ peuvent être fournis avec LED ‘Lightline’ disponible en 4 couleurs (bleu, rouge, vert et une exécution ‘arc-en-ciel’). Les LED s’intègrent parfaitement dans le caniveau de douche et les capteurs les activent dès que suffisamment d’eau s’écoule. Une fois la douche terminée, les LED s’éteignent ce qui vous permettra de les recharger environ tous les 6 mois (chargeur fourni). 

Afin de tout coordonner sur le plan du design, ACO s’est inspiré des grilles du ‘Top Showerline’ pour donner le même look à une nouvelle gamme de siphons de sol. ‘Top Showerpoint’ offre 4 grilles en inox, 1 couvercle à carreler et 3 couvercles en verre. Les grilles designs peuvent également être combinées avec un éclairage par LED. Le résultat sera donc harmonieux en combinant un caniveau de douche et un siphon de sol dans un et même espace. 
Après la douche, voilà le moment de se sécher. Un petit essuie au sol, sensation pas toujours agréable, et on fait attention à ne pas tout mouiller. Voilà pourquoi ce passage de la douche à la salle de bains est aussi important que le reste. Pour cela, ACO propose le ‘Top Shower Walk-in’ faisant office de zone de séchage en sortie de douche. Ce concept, composé d’une base en inox et d’un grillage esthétique en bois dur exotique avec lignes épurées, a été récompensé par le prestigieux ‘IF Product Design Award’. 
Cette gamme a été conçue pour que bien-être s’accorde avec esthétique et facilité. ACO pense donc à vous et ce jusqu’à la moindre goutte! En effet, vous trouverez dès janvier 2012 un service de commande en ligne. Choisissez et commandez, parmi la gamme ‘ACO Douche’, votre produit via le site internet www.douche-shop.be, venez ensuite le chercher dans le point d’enlèvement que vous aurez choisi. ACO Douche … Et la vie vous sourit!
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