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Siphon de sol EKO Home [Diamant] :           
« Style, design et durabilité dans et autour de l’habitation »
Nous investissons beaucoup d’argent dans notre habitation. Nous choisissons les matériaux les plus chers, stylés et durables dans le temps. Et l’on remarque alors brusquement que nos jolis carreaux et planchers, tant intérieurs qu’extérieurs, sont défigurés par un fragile siphon de sol en PVC. Regardez une fois sous le robinet extérieur le long de la façade ou dans le garage carrelé.
EKO Home offre la solution idéale. Ce nouveau siphon de sol en inox incarne le style, le design et la durabilité dans et autour de l’habitation. L’acier inoxydable est un matériau dur qui garantit une surface lisse sur laquelle la saleté adhère moins rapidement. Les fines fentes couvrent discrètement le corps, tout en garantissant une évacuation efficace. Et si vous souhaitez augmenter la capacité de collecte, par exemple lors du nettoyage, le couvercle s’enlève rapidement.
Pour la véranda, le garage et l’installation à l’extérieur, comme dans la terrasse, l’EKO Home est disponible dans une finition plutôt mate. La surface est microbillée de sorte qu’elle est très résistante aux griffes.
[bookmark: _GoBack]Pour un usage plus spécifique à l’intérieur, l’espace sanitaire, ACO propose l’EKO Home Diamant. La finition polie par électrolyse offre une surface stylée et brillante. Toujours extrêmement douce et agréable pour les pieds nus !
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