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Dalles gazon Area & dalles stabilisatrices de gravier Gravel Fix® Pro :
Paver tout en assurant la perméabilité ? C’est possible ! 
Les terrains à bâtir, et par conséquent aussi les jardins modernes, sont de plus en plus petits. Et même ici, la division en chambres de surfaces perméables et imperméables garantit une bonne gestion de l’eau, car elle évite un pavage excessif et permet l’infiltration localisée d’une plus grande quantité d’eau de pluie.
Une place de stationnement supplémentaire pour une voiture ne doit pas signifier nécessairement l’ajout d’un revêtement en dalles, pavés ou béton. C’est même interdit dans de nombreuses communes. Il existe une solution simple, qui préserve même la verdure… Les dalles gazon Area 40 en matière synthétique vous permettent d’obtenir un gazon carrossable. La taille optimale des alvéoles assure une forte concentration des plantes et une bonne croissance des racines. De cette manière, la surface reste perméable à l’eau pendant longtemps.
Une démarche assurée sur le gravier vous est assurée par les dalles stabilisatrices de gravier Gravel Fix® Pro. Elles équipent de plus en plus de voies d’accès, même si vous les remarquez rarement… vu qu’elles sont entièrement couvertes de gravier. Des dalles géantes rompent la monotonie du gravier et aménagent un accès jusqu’à la porte d’entrée. Prêtez-y attention !
Sachez également que tous ces produits sont fabriqués dans le respect de l’environnement. Le produit Gravel Fix® Pro blanc a obtenu le certificat Cradle to Cradle Certified™ Silver qui signifie que le processus de fabrication des produits d’extérieur est totalement durable et respectueux de l’environnement. De l’utilisation des matières premières jusqu’au recyclage ultérieur des produits.
Vous souhaitez faire l’expérience de ces fantastiques concepts pour le jardin et d’autres encore ? Vous les trouverez dans les meilleurs points de vente de matériaux de construction. Ou en ligne, où vous trouverez les coordonnées de tous ces points de vente : www.acogarden.be 
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