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Top Shower Walk-In
« Le Walk-In avec son application dans la zone de séchage, 
à présent aussi sous la douche »

Le Top Shower Walk-In a déjà été couronné par le prix IF DESIGN AWARD en sa qualité de zone de séchage et de passage élégant vers la douche de plain-pied dans la salle de bains. Le nouveau mélange de bois composite de la grille permet désormais au Walk-In d’être utilisé pleinement sous la douche.
La salle de bains actuelle n’est plus seulement une pièce fonctionnelle, mais c’est surtout aussi un espace plein d’ambiance et d’esthétique. Un lieu de repos avant ou après une dure journée de travail. Le Top Shower Walk-In apporte une importante plus-value esthétique et un cachet à la salle de bains, au sauna et à l’espace bien-être. Le corps Walk-In est intégré dans la chape et collé sur une membrane étanche. Un siphon de sol est raccordé sous le corps. La couverture est un splendide couvercle en bois composite (marron ou anthracite) entièrement en ligne avec le carrelage. 
En optant pour le bois composite pour remplacer le couvercle en bois dur, le Walk-In est à présent résistant aux résidus d’eau et de savon, tout en étant facile à entretenir. Résultat, le couvercle s’est désormais fait une place à part entière sous la douche.
Découvrez l’offre sur www.acodouche.be
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