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Top Showerline
« Caniveau de douche exclusif pour la douche de plain-pied, désormais avec une variété encore plus large de designs chics »

Du purement fonctionnel au design chic personnalisé
Auparavant, la salle de bains était un espace sanitaire fonctionnel. Aujourd’hui, il est important que cette pièce justement combine une atmosphère chaleureuse personnelle, un design chic et un mini-espace de bien-être. Comme peut-il en être autrement ? C’est là que nous commençons la journée, le moment zen avant que l’ordre du jour ne commence à s’emballer. 
ACO répond à ce besoin par son éventail de grilles design pour douches à l’italienne carrelées, sans faire de compromis vis-à-vis de sa norme européenne de qualité et d’hygiène. Tout le monde trouvera son bonheur dans l’offre variée de designs en inox brillant et de couvercles en verre raffinés.
À côté de la nouvelle grille design « Stripe », nous avons désormais aussi le couvercle polyvalent « Twist », que vous retournez littéralement en un tournemain pour passer d’une version carrelée à une version en inox pleine avec fente périphérique.
Parmi les 11 grilles de couverture possibles qu’offre cette gamme de caniveau exclusive, seules les grilles design traditionnelles - « Wave », « Quadrato », « Mix », « Pixel » et « Flag » - peuvent être simplement équipées d’un module LED, le flux d’eau dans le caniveau activant les LED. Vous pouvez ainsi améliorer votre expérience quotidienne de la douche et vous imprégner des bienfaits de votre atmosphère personnelle exclusive.
Découvrez l’offre sur www.acodouche.be
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