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ACO Inox
« Une gamme d’avaloirs en inox étanches 
contre la dégradation du béton »

En collaboration avec des fabricants importants de membranes d’étanchéité, ACO a développé une réponse efficace et durable à la problématique des dégâts imputables à l’eau stagnante ou d’infiltration. Ces dégradations sont un véritable cancer qui nuit gravement aussi bien à la stabilité qu’à l’esthétique des bâtiments. ACO propose une gamme étendue et forte d’applications pour balcons, garages, parkings et esplanades.
Des recherches approfondies démontrent que l’inox (AISI 304) ou acier inoxydable est le seul matériau auquel les membranes d’étanchéité adhèrent parfaitement et très longtemps. 
C’est la raison pour laquelle ACO a développé une gamme d’avaloirs en inox avec de larges cadres d’encollage pour une adhérence optimale de la membrane d’étanchéité et, ce, pour un certain nombre d’applications spécifiques. 
La gamme d’avaloirs pour balcons en inox est à présent complétée par des applications pour garages à raccorder à des systèmes d’étanchéité (classe M 125 kN, véhicules légers ou de tourisme), un caniveau de drainage pour esplanades (classe L 15 kN, trafic piétonnier) et un caniveau de drainage de parking (classe C 250 kN, véhicules lourds).
Découvrez l’offre sur www.aco.be
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