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Innovation you can trust!

Couvercles de qualité pour toutes applications
ACO propose des solutions globales en matière de drainage. Notre management de l’eau nous le visualisons selon le système [COLLECT] [CLEAN] [HOLD] [RELEASE]. Beaucoup de produits ont été placés dans le sol, comme des séparateurs d’hydrocarbures et de graisses. Ils restent accessibles pour l’inspection et l’entretien via des couvercles avec ouverture assistée. C’est pourquoi ACO a développé dans sa propre production un large assortiment de couvercles. Chaque couvercle est développé pour une application spécifique dans et autour des habitations privées, centres commerciaux, bureaux, places publiques, parkings, surfaces industrielles, …

Innovation
Chez ACO vous trouverez toujours les solutions les plus innovantes et les techniques de fabrication de pointe en matière de couvercles. Ainsi la famille de couvercles à carreler ACO ALUCOVER a été fabriquée au moyen de profilés extrudés sertis sur tout le pourtour du couvercle. Une technique, qui, en comparaison avec la soudure traditionnelle, donne aux produits une structure plus robuste et réduit au minimum les tolérances de fabrication. Ce qui conduit à un niveau de finition beaucoup plus esthétique!
Saviez-vous qu’un couvercle à paver ACO TOPTEK PAVING placé vous garantit la classe de résistance donnée, ce, même sans béton de remplissage ni armature de renfort! Grâce à cette solution, toutes discussions concernant un couvercle qui n’a pas été correctement rempli selon les règles sont exclues.

You can trust
ACO est le seul fournisseur où tous les couvercles fabriqués en propre usine sont conformes aux normes en vigueur. De plus, les classes de résistance sont garanties par un institut d’essai indépendant et accrédité, grâce à un certificat de test valable! Selon l’application vous choisissez le couvercle qui correspond au mieux à la classe de résistance demandée.

Multimateriel
ACO est capable de produire des couvercles de chambre de visite de qualité en 4 matériaux différents: aluminium, inox, galva et fonte. Une fois de plus, l’application est notre fil rouge. ACO, de tous les métiers!

Grâce à un service fort ACO soutient tous les groupes de clients, de l’architecte au consommateur final.
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