PERSBERICHT	17/06/2016

Top Shower Walk-In
“De Walk-In met zijn toepassing in de afdroogzone, 
nu ook onder de douche”

De Top Shower Walk-In werd reeds in zijn hoedanigheid als afdroogzone en elegante overgang van de inloopdouche naar de badkamer bekroond met de IF DESIGN AWARD. Door de nieuwe houtcomposiet-samenstelling van het rooster kent de Walk-In vandaag ook zijn volwaardige toepassing onder de douche.
De huidige badkamer is niet enkel een functionele, maar vooral ook een sfeervolle, esthetische leefruimte geworden. Een rustpunt vóór of na de drukke werkdag. De Top Shower Walk-In geeft aan een badkamer, sauna of wellnessruimte een sterke esthetische meerwaarde en cachet. Het lichaam van de Walk-In wordt in de chape ingewerkt en verlijmd op een waterdicht membraan. Onderaan het lichaam wordt een vloerafvoerput aangesloten. De afdekking is een fraai houtcomposiet afdekking (bruin of antraciet) dat volledig in lijn ligt met de tegelvloer. 
Door te kiezen voor houtcomposiet als vervanger van het vroegere hardhouten afdekking is de Walk-In nu ook bestand tegen water- en zeepresten en tevens erg makkelijk in onderhoud. Dit heeft tot gevolg dat hij nu ook zijn volwaardige plaats heeft veroverd onder de douche.
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