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“Exclusieve douchegoot voor de inloopdouche, 
nu met een nog grotere variëteit aan trendy designs”

Van zuiver functioneel tot gepersonaliseerd trendy design
Ooit was de badkamer een functionele, sanitaire ruimte. Vandaag is het belangrijk dat net die ruimte een persoonlijke warme sfeer, een trendy design en een mini wellness in zich combineert. Hoe kan het ook anders? Hier beleven we de start van onze dag, het zen-moment voordat de orde van de dag terug uit zijn startblokken schiet. 
ACO speelt in op deze behoefte door zijn scala designafdekkingen voor betegelde inloopdouches uit te breiden, zonder een compromis te maken op haar hoge Europese standaard van kwaliteit en hygiëne. Binnen het gevarieerde aanbod van hoogglans inox-designs en verfijnde glazen afdekkingen vindt ieder zijn gading.
Naast het nieuwe designrooster “Stripe” krijgen we nu ook de polyvalente “Twist”, die je letterlijk met een handomdraai omtovert van een betegelde versie in een volle inoxversie met omlopende inloopsleuf.
Van de 11 mogelijke afdekkingen die deze exclusieve douchelijn je aanbiedt, kunnen de traditionele roosterdesigns - “Wave”, “Quadrato”, “Mix”, “Pixel” en “Flag” - eenvoudig voorzien worden van een LED-module. De instroom van water in de douchegoot activeert de LED’s. Zo kan je nog meer halen uit je dagelijkse douchebeleving en baden in de weldaad van je persoonlijke exclusieve sfeer.
Ontdek het aanbod op www.acodouche.be
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