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ACO Inox
“Een waterdicht gamma inox afvoerputten tegen betonrot”

In samenspraak met toonaangevende producenten van waterdichtingsmembranen ontwikkelde ACO een efficiënt en duurzaam antwoord op de problematiek van schade ten gevolge van stagnerend of insijpelend water. Dit soort waterschade is als een kanker die zowel de stabiliteit alsook de esthetiek van gebouwen zwaar ondermijnt. ACO voorziet in een uitgebreid en sterk gamma van toepassingen voor balkons, garages, parkings en esplanades.
Uitgebreid onderzoek toont aan dat Inox (AISI 304) of roestvrij staal de enige materie is waarop waterdichtingsmembranen zich feilloos en langdurig gaan hechten. 
Daarom ontwikkelde ACO een gamma inox-afvoerputten met brede flenzen voor een optimale aanhechting van het waterdichtingsmembraan en dit voor een aantal specifieke toepassingen. 
Het gamma inox balkonafvoerputten wordt nu vervolledigd met eveneens op waterdichtingssystemen aan te sluiten toepassingen voor garages, klasse M 125 kN lichte voertuigen of personenwagens), een esplanadeafvoergoot, (klasse L 15 kN, personenbelasting) en een parkingafvoergoot, (klasse C 250 kN voertuigen).
Ontdek het aanbod op www.aco.be
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