ACO Self®
Entretenir le revêtement extérieur avec style!
Euroline ‘Harmony’
Caniveaux avec grilles design dans la couleur de la menuiserie extérieure
Le jardin est devenu un endroit idyllique où nous nous relaxons après une dure journée de labeur. Nous le considérons comme le prolongement du living, de préférence avec le moins d’entretien possible. Cette évolution explique pourquoi les caniveaux de drainage sont devenus un concept inhérent à la pose d’un revêtement extérieur. Non seulement ils collectent les eaux de pluie mais le nettoyage de la terrasse avec une simple raclette devient un jeu d’enfant. Au début, la demande était satisfaite avec des caniveaux surmontés d’une grille passerelle classique en acier galvanisé. Depuis l’offre s’est étoffée en fonction des besoins personnels et de l’application de tout un chacun. Même pour les siphons de sol pratiques sous les robinets, on peut trouver les mêmes designs de grille et de fente.
Les couleurs RAL au choix assure l’harmonie
Après les grilles avec coating de luxe anthracite, qui s’équilibre parfaitement avec les accents plus sombres des pavés en terre cuite et de la pierre naturelle, ACO propose la série ‘Harmony’ dans la  gamme de caniveaux Euroline. Ces grilles design avec coating de qualité s’intègrent harmonieusement dans le revêtement extérieur de la maison et s’accordent parfaitement avec la couleur de la menuiserie extérieure.
ACO a étudié quelles étaient, en Belgique, les couleurs les plus couramment utilisées pour les fenêtres, portes, portes de garages, carports, portes de voies d’accès, … et en est arrivé à établir une sélection de 7 couleurs:
Vert sapin, RAL 6009 
Gris anthracite, RAL 7016 
Gris noir, RAL 7021 
Gris béton, RAL 7023 
Gris pierre, RAL 7030 
Gris clair, RAL 7035 
Blanc crème, RAL 9001
Les grilles en ces couleurs sont directement livrables de stock. La série ‘Harmony’ n’est naturellement pas exhaustive. En réponse aux tendances de la mode, cette offre changera avec les années, même si les nuances de gris intemporels domineront toujours l’offre. Leur harmonie avec les revêtements modernes, tout comme le béton poli, justifie encore plus ce choix. Bien sûr les goûts diffèrent selon les couleurs et le style de construction. La société met donc tout en œuvre pour que toutes les couleurs RAL soient disponibles sur demande. ACO propose ce que le client souhaite!
Pour les nouvelles constructions ou les rénovations sans dégâts
Les grilles sont disponibles avec caniveau ou vendues séparément. Avez-vous déjà des caniveaux Euroline? Prenez-en bien note il s’agit du plus vendu mondialement! Vous pouvez donc, sans travaux de démolition, customiser les grilles dans la couleur de votre choix. Il n’est donc pas nécessaire de renouveler le revêtement de votre terrasse ou voie d’accès!
Excellent procédé de coating
Le coating est un procédé mûrement réfléchi et de longue haleine. Il s’agit d’un procédé couteux en temps, du traitement de la matière de la grille jusqu’à l’impression du coating. La surface du coating durable peut être définie comme une structure mate avec une texture rugueuse. Pourquoi ce choix? Car les grilles sont posées dans le sol, un coating mat suit donc le ‘naturel’ de l’environnement extérieur. La texture rugueuse rend les grilles encore plus résistantes aux rayures. Les fabricants de fenêtres et de portes appliquent également ce principe à leur offre actuelle.
Choix selon le design de la grille
ACO propose 2 types de grilles stylées en couleurs RAL. Elles se différencient par leur design et matière. La grille passerelle en fonte avec une classe de résistance B 125 kN est le plus souvent utilisée pour la voie d’accès ou pour être placée devant la porte du garage. La grille passerelle en acier galvanisé A 15 kN est plutôt utilisée ailleurs tout autour de la maison, à savoir également que cette grille peut être utilisée pour le passage de voitures privées roulant à une vitesse limitée. En fait, à vous de faire votre choix, purement design. 
Au moment du placement, gardez en tête que la hauteur de pose est légèrement différente: 100 mm pour une ligne de caniveau avec grille en fonte et 97 mm pour une ligne de caniveau avec grille en acier galvanisé. Ceci est important pour garantir un bon drainage. Pour le reste, la série ‘Harmony’ suit les mêmes prescriptions de pose qu’un caniveau de drainage traditionnel. Les grilles de couleur vont, la plupart du temps, être placées proche de la maison. Vous les choisissez finalement pour créer une harmonie avec la menuiserie extérieure adjacente. Placez toujours la ligne de caniveau sous la membrane d’étanchéité lorsque celle-ci est placée contre une façade.
À placer sous le robinet
Last but not least, à placer sous le robinet … La palette de couleurs est également applicable aux siphons de sol Gallo. L’harmonie est le maître mot!
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